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Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

Examenul national de bacalaureat 2024

Proba E. ¢)

Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE simulare noiembrie 2023

* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctajeintermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

Subiectul | 30 de puncte
1 ||_a—bi_la—bil_ 2p
Al vall " tal
VaT b2 3p
=—=1
VbT T a2
2 | A(a;a) €Gf <=> f(a) =a 2p
1
2 — — — =
4a +5a+1—a—>a1— 02 3p
3 — _ 5 x—1= 3p
Ve—1=2 2"'{2—2x20
x = 1 care convine 2p
4 A3 =60,n>3 2p
nn—-1)n-2)=60=>n=5
3p
5 1
d:2x—y+3=0=>m=2,d1J_d=>m1m=—1,m1=—§ 3p
di:y—ys=my(x—x4)=>d;:x+2y+2=0
2p
4
6 sin2C+coszC=1=>sinC=§ 2p
A5 _ 2R = 15— 2R, scobtine R = = 3p
sinC T > 8
Subiectul al II-lea (30 puncte)
1 =6\ _ ,(1 0\_ (1 2 3p
(6 0) 4(0 o)_ 3(_2 0)
1a | Finalizare 2p
det(A®L) =1=> 4" = (0 1) 2p
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_(0 =1\/1 -=2)_ _(2 0
X_(1 1)(_2 0)_>X_(_1 _2) 3p
_(1—ab b _|1 b 3p
| A@aey= (122 0 ) det(a@aw) +abk)= |1 D) a<h
ab=4=> (1,4),(—4,-1)
2p
2x(=2)=2(2-3)(-2-3)+3 2p
2a | 2%(-2)=13 3p
JeeRx*xe=exx=x,VxER, x*xy=y=*x 2p
2b
7 3
x*xe=x=>e=- Y
2
2¢ X,y =3 —>{y_ 3>0 =>2(x—-3)(y—3)=0
2(x—3)(y—3)+3=3=>x*y =3 2p
Subiectul al 111-lea 30 puncte
1.a) —2x 3p
"W=1—-VJ1—x2)=——7——
f : ( ) .
iz 2p
b) | Ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa x, = 0 este 2p
y—f(0)=f'(0)(x=0)
= ccuatia tangentei este y = 0 3p
)| ) =0=>— —0=>x=0 2p
f V1 —x?
X -1 0 1
e : 0 ; 2P
f(x) \ 0 7
Se observa ca f este descrescatoare pe intervalul (—1,0] si crescatoare pe [0,1) 1p
2.2 : - 1 1
) f xf(x)dxzf x(2+3x+—)dx: P
L 1 x
j 2x+3x2+ Ddx=(x*+x3+x) |3 20
1
=14-3=11 2p
b) | F primitiva a lui f => F'(x) = f(x),x € (0, ») 1p
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1 1
=>a+ 2bx+—-= 2+3x+;

x
—>a=2b=2 *
=>a=2b=>
1p
C) T 1 j
f e (f0o - ) dx = f eX (2 + 3x)dx 1o
0 X L0
= (2 + 3x)€eX|} —fo 3e*dx 20
=5e—2—3eX|{ =5e—2—-3e+3=2e+1 2p




